

城区一公交车行驶中突然起火

所幸无人员伤亡,事故原因仍在调查中

本报聊城8月21日讯(记者 郭庆文) 8月21日下午6时许,城区一辆351路公交车行驶到利民西路时,突然有大量浓烟从车尾部冒出并起火,所幸车上只有一名乘客,得到及时疏散,没有造成人员伤亡。消防部门赶到后将火扑灭。

“公交车着火了,巡防车和消防都来了。”21日下午6点多,有市民向本报反映,一辆351路公交车行驶至利民西路国家电网附近时,车尾突然冒烟,公交车司机发现后急忙疏散乘客下车。

现场一位目击者称,司机疏散乘客后,试图用车载灭火器扑灭车尾,周围几家商铺也拿出店里的灭火器帮忙灭火,但是公交车后部发动机已经出现明火。随后,三辆消防车赶到现场,很快用水枪将火扑灭。

据公交司机介绍,所幸当



火被扑灭后,地上留下大量水迹。

时车辆即将到达终点站,车上只有1名乘客,发现冒烟后,很快下车了。赶到现场的东昌巡

防的民警对公交车进行了检查,没有发现其他异常情况。初步判断车辆冒烟可能是由

于线路老化及运行时间过长引起的。目前,事故原因仍在调查中。

假装帮忙取钱趁机调包银行卡

一老年人的银行卡被骗子盗刷1600元

本报聊城8月21日(记者 王尚磊 实习生 邓佰志 通讯员 刘常慧 曲付冰)“自己刚取过钱的卡,本来还剩1600多元,才一会儿的功夫,竟只剩几块零钱,原来是被调包了。”20日,家住聊城市城区的王老太到自动取款机取款时,遇上一个假装“好心”的骗子,结果银行卡里的1600元钱被盗刷,情急之下拨打110报了警。

8月20日上午10时许,聊城

市110接警指挥中心接到一起报警,报警人称他母亲在ATM取款机取款时遭到他人调包,被盗取1600元钱。东昌府巡防大队民警接到指令迅速赶到现场,民警经了解得知:前不久,王老太到聊城市区一家银行门口自动取款机上取钱时,由于年纪大不熟悉自动取款机的操作流程,几次都没成功。这时在旁等候多时的一个“好心”小伙主动向王老太

提出帮忙取钱。

在小伙的帮助下王老太顺利取出了500元钱。就在王老太准备取卡时,那名小伙忽然指着地上的一张50元纸币问王老太是不是她的,王老太低头看了看说不是,小伙随后将银行卡归还王老太。王老太连连点头向小伙子表示感谢,回到家后王老太也没注意,直到几天后当她再次去取钱时,被银行工作人员告知不是她的

银行卡。这下王老太有点纳闷了,随后根据工作人员帮忙查询得知,王老太的银行卡在别处被人将钱取走,共计1600元钱。巡防民警告诉王老太,她的银行卡很有可能是被他人恶意调包。

目前,该案还在进一步调查中。民警提醒广大市民:办理银行卡现金业务时,一定要亲自办理,不要轻信陌生人的好心帮助,以免上当受骗。

小记者周六上午走进市中心血站

本报聊城8月21日讯(记者 李军) 8月23日(本周六)上午九点,本报2014年度小记者将走进聊城市中心血站,了解奉献的价值,无偿献血的意义,集合地点为聊城市中心血站门口(市经济技术开发区华山路75号,脑科医院南100米)。

“一次最多能抽多少?”“抽出来的血是怎么保存的?”在血站工作人员的带领下,小记者们将走进血站的成份制备室、化验室、血库……参观各种采血设备。针对小记者的各种问题,血站工作人员将给予耐心细致地解答。通过这次活动,了解献血的意义,并开阔视野,增长见识。

齐鲁晚报小记者团是专门为在校中小学生打造的课外活动、学习一站式平台。以组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,让孩子们走近社会,开阔视野,实现学生全面发展。

本报小记者团正在招募小记者,小记者团旨在帮助孩子们提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学在校生,凡口才好、热爱写作,身体健康、活泼开朗、乐于参加各类实践活动均可报名。录取后由齐鲁晚报小记者团颁发小记者证,小记者可参加本报组织的各种社会实践活动。

在校中小学生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址:聊城市兴华西路与向阳路口西北角古楼办事处2楼齐鲁晚报今日聊城编辑部,咨询电话8451234。

喝啤酒、酸奶,会游泳、跨栏的徒河黑猪,你吃过吗?

常有人说:“现在的猪肉不如以前的猪肉香了”,这是为什么呢?有人说:“过去喂头猪一年才能出栏,现在3、4个月就能出栏”,徒河黑猪究竟如何呢?

徒河黑猪虽然生长较慢,但肌间脂肪含量高,肉味香浓,且经过了较长的生长周期,各种对人体有益的营养素含量都远高于国外品种猪肉,肉质优良,口感好,适应了消费者的需求。养殖过程采用国际先进的健康养殖模式,屠宰过程采用了国际最先进的安乐屠宰,保证了猪肉的安全和健康,是真正意义上的有机猪肉。

“吃”篇——这猪吃得咋比人都好?

猪吃纯粮、大枣这令很多市民感到不可思议,甚至有人质疑是不是在造噱头,忽悠观众。

近日,带着读者的这些疑

问,记者来到“徒河黑猪快活林”一探究竟。下面请跟随记者脚步,看看这些猪究竟吃何物为生。

记者驱车沿着济南黄河大桥北头延黄河北岸大堤向东直行25公里后,便来到了别具田园风味的避暑胜地“徒河黑猪快活林”,这也是黑猪林下散养的地方。

在工作人员的带领下,记者亲眼看到了正在吃纯粮、大枣的黑猪。徒河黑猪公司董事长张训照告诉记者,这些黑猪吃的饲料选取的都是优质纯粮系列产品,如玉米、豆粕、麸皮、稻糠等,绝不添加任何违禁药物。公司的养殖基地内设有“中药配药室”,储存党参、黄芪、大青叶、板蓝根等40余种中药材。养殖过程中采取纯粮饲料中添加中药和大枣的创新模式。

徒河黑猪为什么吃纯粮和大枣?工作人员介绍说,当今市场上生猪饲料中往往添加激素、瘦肉精、抗生素、三聚氰胺等,猪肉中的药残对人体的损害也越来越大。吃纯粮的黑猪避开这些问题,自然也健康了。给猪吃大枣则是因为大枣中含有多种生物活性物质,对人和



动物具有多种保健治病功效,能提高免疫力、降血压、降胆固醇,同时抗癌、抗氧化、保肝护肝;使用中药防病治病,可确保猪肉中不含任何药物的残留(本技术已获国家发明专利:专利号20110271324.0)。

“喝”篇——喝“啤酒+酸奶”的“贵族猪”

了解了吃,这猪究竟喝什么呢?令记者感到诧异的是徒河黑猪喝的竟是啤酒、酸奶。

据悉,徒河黑猪人专门创造了啤酒发酵饲料。还从健康猪的胃肠道里分离出酸奶里含

有的乳酸菌等多种有益菌,进行培养扩繁,融入到徒河黑猪的饮用水中,形成了特殊的酸奶。

为什么要让猪喝啤酒、酸奶呢?张训照解释说,让猪享受啤酒发酵饲料可以提高猪肉不饱和脂肪酸的含量。而酸奶更容易被猪吸收,让猪保持体内和谐的有益菌群,提高猪的抗病能力,改善猪肉风味。该发明已获得国家发明专利(专利号201110233018.2)。

“玩”篇——跨栏、奔跑、钻圈、拉车样样精通

在“快活林”采访时,记者看到了新奇一幕——扑通、扑通……刚进养猪场,记者就看见一名饲养员正赶着黑猪从跳水台跳进大约3米深的水池里。

记者看到,养殖场中多个跳水台,有3米的、5米的,黑猪们争相一跳而下,场面可谓壮观。跳下水的黑猪立刻变成了游泳高手,泳姿优美、技术娴熟。“跳水和游泳,只是黑猪平时的训练项目之一。”徒河黑猪公司董事长张训照介绍说,黑猪还会跨栏,奔跑,钻圈、拉车等,玩起来也都一点不含糊。”

可以说喜欢吃“纯粮+大枣”,喝“啤酒+酸奶”的黑猪,是个十足的“体育迷”。

看到如此高大上的“贵族黑猪”,你是否为之所动呢?是否想尝鲜、品味呢?咱聊城市民有福了!值此中秋佳节来临之际,徒河黑猪聊城直营店倾情回馈市民。

**特推出精品礼盒14款
(198—598元不等礼盒、礼卡
同步热销中,团购可享优惠,赠快活林门票);
花4980元,认养一头
7770元徒河黑猪;**

